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ATA Nº 42 

 

Ata da Segunda Sessão Legislativa Ordinária do Primeiro Período do Biênio 2009/2010 da 

Legislatura 2009/2012. Quadragésima Segunda Sessão Plenária. Ao décimo quarto dia do 

mês de dezembro de dois mil e dez, às dezenove horas e sete minutos, sob a direção do 

Vereador Presidente João Edival Aramoni e secretariada pela Vereadora Olga Stoski Primeira 

Secretária reuniu-se a Câmara de Vereadores de Pitanga, com a presença dos seguintes 

vereadores: João Edival Aramoni (Aritana) – Presidente, Olga Stoski - Primeira Secretária, 

Antonio Adir de Lara, Fabrício Duarte Holowka, Adelir Castilio Maldaner (Carijó), Ângelo 

Américo Branco Chemin (Meco), Agnaldo Vujanski de Jesus, Edílson Vaz - Vice-Presidente 

e Dirceu Augustinho Bassani - Segundo Secretário. Havendo número legal, o Senhor 

Presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura do texto bíblico. O vereador Agnaldo 

Vujanki de Jesus solicitou a dispensa da ata que foi aprovada. O Senhor Presidente anunciou 

o Expediente De Mesa: Matéria Do Executivo Projeto de Lei Ordinária nº 57/2010: 

Autoriza o Poder Executivo a receber dação em pagamento, em bens imóveis, para o fim de 

extinguir crédito tributário, conforme previsto no inciso XI do art. 156 da Lei nº 5172, de 25 

de outubro de 1966 (Código Tributário Nacional). Matéria do legislativo: Requerimentos: 

Nº 219/2010 do Vereador Adelir Castilio Maldaner (Carijó), requerendo o envio de ofício ao 

Executivo Municipal, solicitando a troca de viga e pranchas da ponte da comunidade de Rio 

Quieto - Manoel Ribas, aproximadamente 400m da igreja, em frente à estrada do Sr. Evaristo 

Campos. Nº 220/2010 do Vereador Antonio Adir de Lara, requerendo o envio de ofício ao 

Executivo Municipal, reiterando solicitação de reparos na ponte de Quarteirão Aparecida, 

margem esquerda da estrada ligando à Borboleta Anjo da Guarda. O vereador Agnaldo 

solicitou o regime de urgência e que fosse colocado em pauta o Projeto de Lei nº 57/2010 que 

foi aprovado. Em seguida o Senhor Presidente deferiu os requerimentos, comuniciou que 

conforme o Art. 27 inciso sexto da Lei Orgânica Municipal encontra-se no material de 

expediente de cada vereador o relatório dos recursos recebidos e as despesas realizadas nos 

exercícios 2009 e 2010.e anunciou o Expediente do Plenário: sendo usado pelo vereador 

Adelir Castilio Maldaner que teceu comentário da eleição para a presidência da Câmara e 

espera que a próxima Mesa diretora atue em conjunto do poder executivo, mas mantendo 

sempre a independência. Comentou a respeito dos seus requerimentos. Logo após fez uso da  

tribuna o vereador Agnaldo Vujanski de Jesus  comentou da eleição da mesa diretora e dos 

candidatos à presidência. Em seguida o Senhor Presidente anunciou a Ordem do Dia: Em 1ª 

discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 52/2010: Autoriza o Chefe do Poder 

Executivo a receber em nome do Município, os imóveis que especifica e dá outras 

providências. Aprovada. Em 1ª discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 53/2010: 

Autoriza o Chefe do Poder Executivo a receber em nome do Município, os imóveis que 

especifica e dá outras providências. Aprovada. Em 1ª discussão e votação do Projeto de Lei 

Ordinária nº 54/2010: Altera o anexo da Lei Municipal nº 450/89 - Lei de Zoneamento de Uso 

e Ocupação do Solo Urbano e dá outras providências. Aprovada. Em 1ª discussão e votação 

do Projeto de Lei Ordinária nº 55/2010: Regulamenta e reestrutura a procuradoria jurídica do 

Município de Pitanga e dá outras providências. Aprovada. Em 1ª discussão e votação do 

Projeto de Lei Ordinária nº 56/2010: Cria o Fundo Especial das Atividades Jurídicas da 

Procuradoria Geral do Município de Pitanga - FESAJ-PGMP e dá outras providências. 

Aprovada. Em única votação o Projeto de Lei Ordinária nº 57/2010: Autoriza o Poder 

Executivo a receber dação em pagamento, em bens imóveis, para o fim de extinguir crédito 
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tributário, conforme previsto no inciso XI do art. 156 da Lei nº 5172, de 25 de outubro de 

1966 (Código Tributário Nacional). 

Eleição da Mesa Diretora para o biênio 2011-2012, conforme art. 28 do Regimento Interno. 

Aprovada. Depois o Senhor Presidente deu prazo de 15 minutos composição e  registro das 

chapas que concorreram ao Mesa Diretora. O Senhor Presidente reabriu a sessão e duas 

chapas foram registradas. Chapa Independente tendo a seguinte composição: Presidente 

Edilson Vaz, Vice-presidente Adelir Castilio Maldaner, Primeiro Secretário Antonio Adir de 

Lara e segundo secretário Ângelo Américo Branco Chemin. Chapa Fortalecimento do Poder 

Legislativo composta Presidente Fabrício Duarte Holovka, Vice-presidente Dirceu 

Augustinho Bassani, Primeiro secretário João Edival Aramoni e Segundo Secretário Olga 

Stoski. O senhor Presidente deu prazo de cinco minutos para utilização da tribuna pelos 

candidatos a presidente, sendo utilizado primeiro pelo vereador Fabrício Duarte Holovka 

pediu voto aos demais vereadores e comentou como será a sua gestão. Em seguida o 

candidato à presidência Edilson Vaz que elogiou a chapa adversária e solicitou votos para a 

chapa Independente. Em seguida o Senhor Presidente solicitou que fosse feita a vistoria da 

urna e a chamada nominal dos vereadores. Após a escrutinação foi declarada vencedora a 

chapa Fortalecimento do poder Legislativo. Nada mais havendo para ser tratado nesta sessão, 

o Presidente da Câmara, Vereador João Edival Aramoni, declarou encerrado seu trabalho às 

vinte horas e doze minutos. Determinou a lavratura desta Ata, que vai assinada por ele e pela 

Primeira Secretária, Vereadora Olga Stoski. Plenário Vereador Nestor Horodenski, Câmara 

Municipal De Pitanga, Estado do Paraná, 14 de dezembro de dois mil e dez (terça-feira), e 

convocou outra sessão para dia e horário regimental. 
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